

# Майя Плисецкая может запеть

Ей предложили роль в фильме-опере «Пиковая дама»

Сегодня, - 1998.  
— 7 мая, — с. 2

ЕЛЕНА ЛАННИНА

СЕНСАЦИЕЙ может стать участие звезды мирового балета Майи Плисецкой в фильме-опере «Пиковая дама». Знаменитой балерине предложено сыграть роль и спеть вокальную партию графини. Как уверяет режиссер-постановщик фильма Александр Кульямин, г-жа Плисецкая дала свое согласие на участие в съемках, хотя поначалу «только смеялась».

По замыслу создателей, фильмы «Пиковая дама» и «Евгений Онегин» должны составить своего рода оперную кинодилогию, посвященную 200-летию А. С. Пушкина. Впрочем, как выясняется, «Пиковая дама» меньше всего будет напоминать хрестоматийную историю карточного маньяка, до смерти напугавшего старушку. Планируется превратить фильм в историю большой любви загадочного графа Сен-Жермена и царственной красавицы. Соответственно, в finale Плисецкой-графине предстоит умереть от счастья в объятиях графа, которого она ждала всю свою жизнь после мимолетной встречи в Версале. Версаль обещают настоящий.

## Они тоже пели

Истории известны случаи, когда начинали петь люди, добивавшиеся выдающихся успехов в иных областях. Например, экс-чемпион мира по шахматам Василий Смыслов... поет оперные арии и даже выступал вместе с Иваном Козловским и Галиной Вишневской. А бывает и наоборот — известный в прошлом аргентинский эстрадный певец Рамон Ортега (Палито) стал губернатором провинции Тукуман и на следующих президентских выборах будет баллотироваться на пост вице-президента.



Достижения Майи Плисецкой в балете признаны всем миром и отмечены высокими наградами. Но будет ли столь же удачной ее вокальная карьера?

Мы попытались получить подтверждение этой информации у самой Майи Плисецкой, но, увы, балерину в ее московской квартире уже не застали. Получив в Кремле высокую награду из рук президента Ельцина, Майя Михайловна сразу же уехала из России. Одна из помощниц г-жи Плисецкой, разговаривавшая по телефону с корреспондентом «Сегодня», заявила, что «были разговоры по поводу этого фильма, но пока ничего конкретного нет».

Впрочем, помешать зрителям увидеть знаменитую балерину в роли оперной певицы могут обстоятельства вполне прозаические. За исключением роли графини, все другие партии в

«Пиковой даме» и «Евгении Онегине» должны исполнять профессиональные оперные певцы. Так, например, по словам режиссера Кульяmina, партию Елецкого в «Пиковой даме» согласился петь Дмитрий Хворостовский. В расчете на западного потребителя съемки ведутся по международным стандартам: цифровая запись, звук DOLBY Stereo, пленка KODAK и т. д. В итоге дилогия «тянет» как минимум на 3,5 млн долларов. В настоящее время у продюсеров фильма денег нет. Отснятый на 60% «Евгений Онегин» остановлен, для завершения фильма нужно не менее миллиона долларов. К съемкам же «Пиковой дамы» пока вообще не приступали.